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Ata Nº 002/2020 

“Ata da Sessão Ordinária realizada em 04 de Fevereiro de 2020” 
 

Aos quatro dias do mês de Fevereiro do ano de Dois Mil e Vinte 

(04.02.2020) ás dezoito horas e quarenta e cinco minutos (18:45), na Sede desta 

Câmara Municipal de Bandeirantes do Tocantins, Estado do Tocantins, 

reuniram-se os vereadores: Adalto Nogueira Neves, Rita de Cássia da Rocha 

Rodrigues, Fagner Benvindo Barbosa, Saulo Gonçalves Borges, Beks Garcia 

Pimenta, Welker Carlos Bromeste Correa, e Francisco Calacio dos Santos. 

Convocados em Sessão Ordinária pelo Senhor Presidente desta Casa de Leis, 

Advaldo Pereira de Souza, que sob ás benção de Deus e em nome da Ordem 

Regimental fez abertura dos trabalhos, passando a palavra a Servidora 

Crisnanda Nascimento, para a leitura do texto Bíblico no Livro de Provérbios 

Cap.16, versículo 01 ao 03, e em seguida a mim Secretária para leitura da Ata 

anterior a qual foi Aprovada por Unanimidade. Em continuidade aos trabalhos o 

Senhor Presidente colocou ao Soberano Plenário a seguinte Ordem do Dia: 

Primeiro Expediente: Matérias do Executivo Municipal; Continua em apreciação 

o Projeto de Lei N°002/2020- “Autoriza o Pagamento do Piso Salarial Nacional 

aos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate ás Endemias de 

Bandeirantes do Tocantins/TO retroativo a 01 de Janeiro de 2020”. Em seguida 

leitura do Ofício N°022/2020 que encaminha o Projeto de Lei N°003/2020,- 

“Institui o Plano Municipal de Saneamento Básico de Bandeirantes do Tocantins 

compreendendo os Serviços Públicos de abastecimento de água e esgotamento 

sanitário; e dá outras providências, ficando em apreciação para serem votados 

nas próximas Sessões. Leitura do Ofício N°021/2020 que encaminha o Projeto 

de Lei N°004/2020 “Acrescenta dispositivos a Lei Municipal N°476/2019 de 

28/06/2019 e dá outras providência. Ficando também em apreciação para serem 

votado nas próximas Sessões. No Segundo Expediente: Matérias do Legislativo 



Municipal: Continua em apreciação as Contas Consolidadas do Município 

Bandeirantes do Tocantins referente ao Ano de 2017. Em seguida Leitura do 

Projeto de Resolução N°001/2020- “Dispõe sobre a Revisão do Plano de 

Carreira, Cargos e Salários dos Servidores Públicos da Câmara Municipal de 

Bandeirantes do Tocantins e dá outras Providências”. Ficando em apreciação 

para serem votado nas Próximas Sessões. Seguidamente Leitura do Projeto de 

Resolução N°002/2020- “Dispõe sobre autorização para contratação por tempo 

determinado para atender as necessidades de Excepcional interesse público e 

dá outras providências”. Ficando também em apreciação para serem votado nas 

próximas Sessões. Logo após o Senhor Presidente franqueou o uso da palavra 

ao Plenário por cinco Minutos, na qual a vereadora Rita de Cássia enfocou sobre 

a falta de Coleta de Lixo em nossa Cidade. Relatou que tem casas que há mais 

de quinze dias que o carro de lixo não passa. A mesma ressalva que a 

Comunidade precisa de alguma explicação, por isso pede ao Presidente desta 

Casa de Leis, para buscar informações e prestar esclarecimento, pois a 

sociedade merece saber e merece também que essa situação seja resolvida. 

Ainda em fala relatou que além do lixo tem também os caramujos, na qual com 

esse tempo chuvoso a possibilidade de transmissão de doenças ainda é maior. 

Mas espera que brevemente essa Situação seja resolvida, pois isso sim é algo 

de extrema urgência. Também em uso da Palavra o Vereador Saulo Gonçalves 

Borges, agradeceu a presença do Ex. Vereador Fredérico Ferreira Barros, e 

complementando o Senhor Presidente disse ao Ex. Vereador que esta Casa 

estará sempre aberta e será sempre bem-vindo, sem mais nada há o Senhor 

Presidente encerrou-se os trabalhos lavrando-se a presente Ata, que após lida 

se aprovada será devidamente assinada. 

 

Assinada Assim Aprovada. 

Presidente: Advaldo Pereira de Souza 

Vereador: Saulo Gonçalves Borges 

Vereador: Beks Garcia Pimenta 

Vereador: Francisco Calacio dos Santos 

Vereador: Fagner Benvindo Barbosa 
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